

首场长沙话专场脱口秀19日上演

方言脱口秀不是卖酱板鸭 不信你来听



脱口秀演员。均为受访者供图

长沙晚报4月15日讯(全媒体记者 宁莎鸥)脱口秀很多年轻人应该都听过,全程讲长沙方言的脱口秀你听过吗?19日,松果喜剧长沙店就将带来全国首场长沙话专场脱口秀,你要来“撑棚”吗?

“我们长沙人打招呼互称‘乡里别’。”近日,在松果喜剧长沙店的舞台上,主持人派克一顿方言调侃,把市民游客逗得哈哈大笑。而这只是长沙话的小试牛刀,据悉,在周末的长沙话专场,还将有更多的方言“梗”送上。“之所以想搞一个长沙方言专场,也是看之前没人做过。希望本次专场能够在带来精彩脱口秀表演的同时,让大家感受到长沙话的魅力,用笑声点亮长沙的夜生活。长沙人天生具备爱‘策’的属性,有些段子用长沙话或塑普讲出来更接地气,更好笑。”该剧场相关负责人石子介绍。

本次专场的表演阵容十分“地道”,由3位本土知名喜剧人担纲。刁子是长沙观众的老熟人,作为著名相声表演艺术家姜昆的徒弟、长沙方言相声的“老口子”,他曾在《一家老小向前冲》《婆媳一本经》《胖胖笑传》等多部情景喜剧中出镜,在笑工场演出多年,是观众熟悉的本土名角。年过40的刁子,在人生下半场果断跳出“舒适圈”,学起了脱口秀。他离开根据地长沙,辗转深圳等地,终于磨炼出属于自己的脱口秀风格。“这次专场希望大家看

到一个不一样的刁子,一场不一样的长沙话脱口秀。”刁子如是说道。他将在这次专场中担任主持人。

余佳儒是土生土长的长沙90后,从事脱口秀、喜剧编剧3年,演出超千场,曾担任过长沙国金IFS跨年嘉宾、综艺《小强来了》嘉宾、综艺《火星情报局》编剧。说起自己跟脱口秀结缘,余佳儒的回应也很幽默:“喜欢听脱口秀,为节约门票钱,努力上台。万万没想到,还挣了钱!”他将是本次专场的主咖,承担主要的笑点输出。

另一位长沙“土著”、人送外号脱口秀暖场小能手的派克,将出任开场演员。在生活中,派克是建筑行业从业人员,偶然接触到开放麦,便尝试起脱口秀来。说起双重职业,派克幽默地用“塑普”表示:“我是做HR(人力资源)的,不是做酱板鸭的。”白天他是西装革履的职场精英,严肃而刻板;晚上他是脱口秀舞台的演员,幽默诙谐。这样的双重人生也让认识他的朋友啧啧称奇。

松果喜剧至今已演出5000余场,观演达60万人次。松果喜剧不断拓展演出形式及内容,新增了红色及反诈脱口秀、亲子剧等,给予观众丰富多样的体验。

4月19日,首场长沙话专场脱口秀将在长沙中心印象城4楼的松果喜剧长沙店上演,想体验长沙话、塑普梗的观众不要错过机会。

↑全国首场长沙话专场脱口秀将上演。



首场长沙话专场脱口秀19日上演,你来“撑棚”吗?

全力奔“沪”,文旅“长”红

长沙市文旅产业融合发展专题培训班开班

长沙晚报4月15日讯(全媒体记者 郑湘平)15日,长沙市文旅产业融合发展专题培训班在上海复旦大学管理学院开班。本次培训班由长沙市委组织部、市文旅广电局主办,来自市直机关、区县部门、文旅园区及企业的48名学员,将在复旦大学开展为期5天的专题学习。

长沙市委宣传部副部长、市文化旅游广电局党组书记、局长易鹰出席开班仪式并作《以习近平文化思想为引领,主动答好“两个融合命题”,持续擦亮“三张文化名片”》的动员讲话,要求大家深入学习贯彻习近平文化思想

和总书记在湖南考察时的重要讲话和指示精神,提升全市文化旅游广电领域干部队伍的政治理论水平、工作业务能力和开放创新意识,推动文旅产业融合和高质量发展。

本次培训将课堂授课、现场教学与座谈交流相结合,针对学员实际量身打造教学内容。培训期间,将安排“城市形象新媒体传播报告——媒介演进赋能城市消费活力”等7门课堂教学,参观携程集团、上海市杨浦区滨江、800秀文创园区等3次现场教学,以及围绕文旅产业融合发展的重点和难点及工作建议进行座谈讨论。

朱婷入围中国女排大名单

新华社北京4月15日电(记者王镜宇、卢星吉)中国排球协会15日在官方网站上公布了参加2024年世界女排联赛的中国队名单,朱婷在这份26人的名单之中。

这份名单包括9名主攻,分别是:朱婷、张常宁、李盈莹、王云蕓、仲慧、王艺竹、吴梦洁、庄宇珊、王逸凡。

在副攻和接应位置上,分别有6人和4人入围。6名副攻是:袁心玥、王媛媛、杨涵玉、高意、王文涵、曾洁雅,4名接应是:龚翔宇、郑益昕、段梦可和周页彤。此外,二传刁琳宇、丁霞、许晓婷、解盛钰和自由人王梦洁、倪非凡、许嘉楠也在这份名单之中。

按照惯例,这将是今年中国女排征战世界女排联赛的大名单,每站比赛中国队可以根据自身需要派出不同的阵容参赛。

2024年世界女排联赛的分站赛将于5月14日至6月16日举行。每场比赛之后,各队的世界排名积分将上下浮动。中国女排要想获得巴黎奥运会的参赛资格,需要在3站分站赛结束后保持住较高的世界排名。目前,中国女排的世界排名是第六位。



4月14日,勒沃库森队球员维尔茨(右)与云达不来梅队球员马拉蒂尼在比赛中拼抢。当日,在2023-2024赛季德国足球甲级联赛第29轮比赛中,勒沃库森队主场5比0战胜云达不来梅队,提前锁定本赛季德甲联赛冠军。这也是勒沃库森队历史上首个德甲冠军。新华社发



2024年湖南车展官方唯一指定接待用酒

五湖液[®]

WUHUYE

喝五湖液酒 交天下朋友

传承五粮基因,唯有好酒方可称“液”

宜宾五粮液股份有限公司出品

五湖之“和”,始于“和美”五粮

承五粮酿造技艺,集宜宾天赋优势

聚十里酒城底蕴,经时光匠心洗礼

成就五粮液浓香酒“和文化”集大成之作

宜宾五粮液股份有限公司出品
WULIANGYE YIBIN CO., LTD



展会时间:4月30日-5月5日 展会地点:湖南国际会展中心(世界之窗旁) 官网:WWW.GEAUTOS.COM

主办单位:湖南日报社 长沙晚报社 三湘都市报 湖南省汽车商会 全程运营单位:湖南兰德时代广告传媒有限公司 赞助单位:湖南舜商商贸有限公司(湖南潇湘经济促进会)